

Web Solutions for the Classroom

Curs de formare a profesorilor de la Liceul Teoretic "Bogdan Vodă" Hălăucești

Comunicat de presă

În anul 2021, în urma selecției Agenției Naționale pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale, Liceul Teoretic "Bogdan Vodă" Hălăucești - jud. Iași a primit **Acreditarea Erasmus** cu numărul RO01-KA120-SCH-000044014, pentru perioada 2021 - 2027.

Acreditarea Erasmus confirmă faptul că organizația aplicantă este capabilă să implementeze un plan de dezvoltare strategică pe termen mediu sau lung și reprezintă un instrument prin care organizațiile și instituțiile pot participa, într-un mod continuu, la programele Erasmus+ și care oferă anual acces simplificat la finanțare în cadrul Acțiunii-cheie 1, proiecte de mobilitate.

Echipa de proiect din școala noastră este formată din cadre didactice cu experiență în domeniul proiectelor europene Erasmus+: prof. dr. Iulian Ghercă, director adjunct al unității – coordonatorul proiectului, prof. Monica Tudorache - persoana de contact, prof. Aissa Ana-Maria Neculăeș - responsabilă cu monitorizarea proiectului, prof. Petrila Ana Claudia - responsabilă cu evaluarea proiectului și prof. Neculai Juncă - responsabil cu activitatea de diseminarea și cu proiectarea, actualizarea informațiilor și administrarea website-ului dedicat proiectului: <http://liceulhalaucesti.ro/erasmus/erasmus120/index.htm>.

Pentru anul școlar 2022 - 2023, Liceul Teoretic "Bogdan Vodă" Hălăucești derulează proiectul de mobilitate pentru profesori Erasmus+ KA 121 Acțiunea Cheie 1 – Educația școlară, cu numărul 2022-1-RO01-KA121-SCH-000053298, proiect aprobat de Agenția Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale și cofinanțat de Comisia Europeană.

Scopul proiectului este formarea personală și profesională a opt cadre didactice în vederea adoptării și utilizării standardelor europene în procesul educativ, asigurării egalității de șanse tuturor educabililor, îmbunătățirii rezultatelor școlare, diminuarea absenteismului, determinarea a cât mai multor elevi să își continue studiile liceale în instituția noastră, spre o carieră de succes.

În perioada 20.02.2023 - 25.02.2023, o echipă formată din 5 profesori de la Liceul Teoretic "Bogdan Vodă" Hălăucești, a participat la cursul de formare *Web Solutions for the Classroom*, prima mobilitate din cadrul acestui proiect, care s-a desfășurat la Barcelona, Spania. La activitățile de perfecționare organizate de Europass Teacher Academy au participat profesori din Polonia, Croația și România.

Cursul a adus în atenția participanților informații valoroase privind diverse aplicații și platforme de lucru e-learning, a modalităților de lucru cu acestea și de interconectare a lor, în vederea modernizării actului didactic, prin implementarea la clasă de noi strategii bazate pe diverse aplicații: *Quizlet, StoryJumper, ClassDojo, Book Creator, ChatGPT, Plickers, Sutori, Snapseed, Animoto, Goosechase, Classroomscreen, Lyrics Training, FlipaClip* etc. Noile platforme de lucru și de studiu vin în întâmpinarea utilizatorilor cu instrumente din ce în ce mai

complexe, menite să stimuleze creativitatea, să crească eficiența învățării printr-o motivare reală a elevilor.

Perfecționarea a cuprins numeroase activități teoretice și practice, menite să-i conecteze pe cursanți la cele mai noi tendințe din domeniul educației. Conceput în manieră interactivă, cursul a continuat cu noi provocări, generate de o împletire a sarcinilor de lucru outdoor cu cele mai noi tendințe din e-learning. Activitățile practice s-au desfășurat în Muzeul Național de Artă al Cataluniei și în Muzeul Pablo Picasso, dar și în aer liber în Placa del Sol, Placa del Gracie, Placa del Diamant sau în incinta Universității din Barcelona.

Noua paradigmă a utilizării TIC la clasă presupune trecerea de la paginile statice, actualizate ocazional de către deținători, la pagini dinamice, dezvoltate prin contribuția utilizatorilor, la învățarea prin crearea de conținut, la crearea de informație în spațiul virtual. Informația nu mai reprezintă strict apanajul mass-media, al guvernelor sau al companiilor particulare. Avem la dispoziție un *Internet la îndemâna oricui*, al publicului larg, legat prin Internet, care participă activ la răspândirea informațiilor pe întregul glob prin intermediul rețelelor sociale, prin crearea de bloguri, vloguri, wiki-uri, reel-uri, prin upload de conținuturi media etc.

Organizatorii au promovat conexiunile profesionale între cadrele didactice cu experiențe și medii diverse, din țări cu sisteme de învățământ diferite, fiind încurajate colaborarea semnificativă și schimburile fructuoase de informații și exemple de bună practică. Membrii echipei noastre au primit certificate de participare, iar, prin prestațiile excelente, au contribuit la o bună imagine a unității noastre și la creșterea gradului de internaționalizare a acesteia.